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Studie Kuřáctví dospělé populace ČR 2011

Pravidelná průřezová populační studie Zdraví a škodlivé návyky je zaměřena na prevalenci kuřáctví a postoje
české dospělé populace ve věku 15 - 64 let k problematice užívání tabákových výrobků. Studie je realizována
řízeným rozhovorem tazatele s respondentem u vzorku populace ČR v počtu cca 1400 osob a je
reprezentativní pro ČR podle věku, pohlaví a regionu. Informace o studii vč. podrobné analýzy získaných dat
a porovnání výsledků v letech 1997 až 2011 naleznete v přiloženém  souboru.
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Studie GHPSS 2011

Global Health Profession Student Survey (GHPSS) je součástí Globálního systému surveillance tabáku
založeného Světovou zdravotnickou organizací (WHO) a Úřadem kouření a zdraví (OSH) Centra pro
kontrolu nemocí a prevenci (CDC). GHPSS je školní studie která monitoruje užívání tabákových výrobků a
znalosti a postoje budoucích zdravotníků, tj. studentů třetího ročníku všeobecného a zubního lékařství,
farmacie, a ošetřovatelství. V roce 2011 bylo do studie zahrnuto celkem 1671 studentů z 28 škol. Tento
soubor byl vybrán z vysokých škol v České republice, kde se tyto obory studují.Databáze byla zpracována
v CDC z odpovědních listů. Informace o studii 2011 vč. podrobné analýzy získaných dat naleznete v
přiloženém souboru.
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Studie GYTS 2011

Mezinárodní studie Světové zdravotnické organizace (WHO) a Center pro kontrolu nemocí a prevenci
(CDC). Global Youth Tobacco survey (GYTS) je školní výběrová studie, která monitoruje užívání
tabákových výrobků a znalosti a postoje školní mládeže ve věku 13 - 15 let k této problematice. Studie
proběhly v ČR v letech 2002, 2007 a 2011. Studie se v roce 2011 zúčastnilo 49 náhodně vybraných škol.
Zúčastnily se celé náhodně vybrané třídy. Přítomným žákům byl distribuován dotazník s 69 otázkami.
Celkem dotazník vyplnilo 3799 žáků odpovídajícího věku. Databáze byla zpracována v CDC z odpovědních
listů. Informace o studii 2011 vč. podrobné analýzy získaných dat naleznete v přiložených souborech
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